Privacy beleid stichting Kingdom Rule Ministries.

De stichting behandelt alle persoonlijke gegevens strikt vertrouwelijk. Dit houdt in dat:

Er geen persoonlijke gegevens aan derden worden verspreid zonder uitdrukkelijke toestemming van de persoon in kwestie. Dit geldt ook voor de digitale gegevens, email adressen en digitale accounts.

Iedere namens de stichting optredende persoon deelt slechts persoonlijke gegevens met een derde persoon, ook binnen de stichting, na toestemming van de betrokkene, mondeling of schriftelijk.

Persoonlijke gegevens die in het kader van pastoraat of gebed aan een namens de stichting optredende persoon zijn verstrekt, worden automatisch na vijf jaar vernietigd.

Elk verzoek om persoonlijk verstrekte gegevens uit de bestanden van de stichting te verwijderen, zal terstond worden ingewilligd.

[bookmark: _GoBack]Klachten over het schenden van deze codes van vertrouwelijkheid zullen behandeld worden door het gehele bestuur. Indien deze klacht gegrond wordt bevonden, volgen excuses namens het gehele bestuur. Bij herhaaldelijke gegrond geachte schending zal een persoon tijdelijk of permanent niet meer namens de stichting mogen optreden.
